



**Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту массового ДТП в Новгородской области, в результате которого погибли и пострадали люди**



8 января 2024 года в связи с ухудшением погодных условий на автомобильной дороге М-11 «Нева» в Новгородском районе произошло столкновение более 30 автомобилей. В результате ДТП есть погибшие и пострадавшие.

По данному факту СУ СКР по Новгородской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего и дать правовую оценку действиям лиц, в обязанности которых входит очистка снега на скоростной автомагистрали.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Новгородской области Н.Н. Супруну представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851750>